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苫小牧市立北星小学校 学校通信

平成２８年２月２４日

13Ｎｏ，

豊かな人間性とたくましい実践力を持った子どもの育成教育目標
◆進んで知識を求め、実践力に富んだ子ども ・・・・ よく考える子】 （知）【

◆人間や自然を愛し、美に感動する心豊かな子ども・・・ 思いやりのある子 （情）【 】

◆理想に向かって自らを律し、やりぬく子ども・・・・・ ねばり強い子】 （意）【

◆生命を尊重し、健康でたくましい子ども ・・・・・ じょうぶな子】 （体）【

学ぶ目的を持って着実に
苫小牧市立北星小学校長 松橋 忍

２月も末を迎えますが、外はまだまだ厳しい寒さが続いています。それでも、３月が近づくに

つれ、日中は気温が上がり傾向で、陽がさすと少しずつ温かく感じられるようになってきていま

す。

まもなくやってくる３月は学校にとって、一年間の学校生活の最後の月、一年間の学習を締め

。 。 、 、 、くくる月です ６年生はいよいよ卒業です そして １年生から５年生までは 一つずつ進級し

上の学年になります。４月にはかわいい新１年生が入学してきます。今は、それぞれの学年が、

次にいくための大切な時期です。しっかりと、一人一人が、学年に応じて 『学ぶ目的』は何か、

を意識し、今できることを最大限取り組んでいけるように願っています。

さて、その『学ぶ目的』について考えることは、とても大切なことです。なぜかというと『学

ぶ目的』がはっきりしている子は、自分から進んで勉強し、最後までやり通すことができるから

です。

『学ぶ目的』の一つ目は 「将来自分の夢を叶え、自分で自分の幸せをつかむための力を身に、

つける 」ということです。幸せをつかむためには、まずは健康な体が基礎となります。体育の。

学習、遊びなどを通して、体を鍛えることが大切です。

、 、 、 。また 子ども達がこれから賢く 幸せに生きていくためには 多くの知識と考える力が必要です

そのために、本を読んだり、授業を通して頭を磨くことが大切です。さらに最も大切なものは、

苦しいことに負けないために、心を鍛えることです。なぜなら、私たちが生きていく上で、苦し

いとはつきものだからです （北星小学校では、道徳の時間や「こころの授業 、様々な場面で異。 」

学年の交流を通して人間関係づくりを大切に学んでいます。また、オリンピック出場をめざし努

力している選手の頑張り等も勉強になります ）自分の夢を叶え、自分の幸せをつかむために、。

進んで体を鍛え、頭を磨き、心を鍛えるようにしなければなりません。

『学ぶ目的』の二つ目は 「世の中をよくし、世の中の役に立つ人間になるため」ということ、

です。なぜなら、自分が幸せになるために、世の中が良くなり、世の中の人々も一緒に幸せにな

ることが大切だからです。子ども達は将来、日本あるいは世界を背負って立つ人材です （現在。

の小中学生は、１０年後、２０年後の日本を背負って立つ若き力となります。１０年はかかると

言われている東日本大震災復興の次のステップを任される世代でもあります 「自分よし、相手。）

よし、世の中のすべての人よし」となる生き方を目指し、世の中の役に立つ人になるために学び

ます。何のために学ぶ

かをはっきりさせ、自分から進んで学び続けてほしいです。

◎新連絡メールシステムの登録率が、現在９４．５％となっています。登録は随時受け付けて

いますので、お忘れの方は早期の登録をお願いします。

◎メールが届き 「開封確認」を求められている場合は必ず「開封確認」をお願いします。、

＝交通安全＝

全国的な状況ですが、小学生が巻き込まれる交通事故が続いています。馴れた道でも、登下校

時も下校後も油断することなく、安全な歩行に努めるようお願いします。
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がんばった長なわ大会‼
低学年とあかしあ学級は２月１７日に、高学年

は１８日に長なわ大会が開かれました。各学級５

人前後のグループが、次々と決められた時間であ

る４分間に、一斉に長なわをとびます。息をそろ

えて、素速く行動をしないとなわを跳べません。

また、長時間跳ぶことはかなりハードです。どの

学級も休み時間なども使って、数多く練習しまし

た。北星小学校では、これも体力向上の一環とし

て行っています。さすが高学年は、跳ぶスピード

も速く、見ていた低学年からは驚きの声があがっ

ていました。真冬の体育館でも熱気があふれるひ

とときでした。

今シーズン最後のスケート学習
２月１８日に、１～６年生の児童が、２３日に

はあかしあ学級の児童が、ときわスケートセンタ

ーを利用して、今シーズン最後のスケート学習を

行いました。

今シーズンは、１月には積雪不足、２月には気

温の上昇で、なかなか学校リンクの使用は難しか

ったですが、ここまで学んだ成果をここで披露し

ました。昨年に比べ、どれだけ上達したでしょう

か。市内のスケート場は、

まだ滑走できますので、覚

えた滑り方は、まだまだ練

習をしてほしいと思いま

す。

音楽集会開かれる
２月１７日には、音楽集会が開かれました。1

年生から６年生までの児童が体育館に集まり、音

楽を使ったゲームをしたり、卒業式で歌う「あな

たにありがとう」の歌の練習をしました。

もうすぐ６年生は卒業です。今まで面倒をみて

きた１年生や他の学年との交流も最後が近づいて

います。また、在校生は、６年生に感謝の気持ち

をあらわせるよう卒業式では

しっかりと歌を歌ってほしい

と思います。

大盛況‼ 駒澤苫小牧高校

吹奏楽局演奏

１月２９日（金）に開かれた駒澤大学附属苫小

牧高等学校吹奏楽局による演奏会は、児童だけで

はなく、保護者や地域の方々のたくさんの鑑賞が

ありました。演奏は、観客も一体となった素晴ら

しいもので、大きな拍手が止まりませんでした。

鑑賞した子どもたちにとっても、身近な高校生の

演奏は、自分の指針となるようなこともあったと

思います。このような機会をつくっていただいた

北星小学校PTAの活動に感謝です。

3月6日（日）はサロン・コンサート
３月６日（日）北星小学校体育館でサロン・コ

ンサートが開かれます。これは開校３０周年を記

念に寄贈されたグランドピアノを有効に活用しよ

うと始めたイベントです。北星小在学の児童や卒

業生が出演します。開場は１３時です。たくさん

の皆さまのご来校をお待ちしています。

２日（水）参観日（高、

あかしあ）

３日（木）参観日（中）

４日（金）参観日（低）

６日（日）サロン・コンサート

７日（月）図書返本週間～１１日

９日（水）職員会議、午前授業

１４日（月）清掃強調週間～１８日

１６日（水）ALT来校～２４日

１８日（金）５時間授業（卒業式会場準備）

２０日（日）春分の日

２１日（月）振替休日

２２日（火）第３９回卒業式

２４日（木）修了式、離任式

２５日（金）学年末・始休業～４／５まで

※４月６日（水）始業式、７日（木）入学式


